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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 10 dias do 

mês de junho de 2025, às 9:20 min, na Câmara Municipal de Barra Mansa, 

reuniram-se os vereadores:  Carlos José, Bruno Oliveira, Daniel Maciel, 

Demerson Novais, Eduardo Pimentel, Elias Romeiro, Everton Ferreira, 

Gustavo Gomes, Jefferson Mamede, Klévis Farmacêutico, Marcell Castro,  

Marcos Pitombeira, Paulo Afonso, Paulo Sandro, Pastor Valter , Pissula e 

Rayane Braga. Havendo quórum regimental, o presidente declarou aberta a 

sessão e solicitou a leitura da a ata da sessão anterior, que foi aprovada, e em 

seguida, lido o resumo do expediente. O vereador Elias Romeiro fez uso da 

tribuna, para parabenizar o prefeito e todos que trabalharam na Organização do 

Torneio Leiteiro de Antônio Rocha. Lembrou que no domingo passado, foi 

comemorado o Dia do Pastor, e fez uma homenagem para o vereador Jefferson 

Mamede, Pastor Valter e Pastor Paulo Cesar, presentes na sessão, representando 

todos os pastores da cidade. Em aparte, o vereador Eduardo Pimentel 

parabenizou os homenageados e os demais pastores. Em aparte, o vereador 

Vicente Ferreira informou, que está sendo feito uma capa asfáltica, nas ruas do 

entorno do córrego das laranjeiras. Ressaltou o trabalho em conjuntos dos 

políticos, e agradeceu o prefeito Furlani, o ex-prefeito Rodrigo Drable e ao 

vereador Klévis. O vereador Elias ressaltou o apoio do governo do estado, na 

segurança do Torneiro Leiteiro de Antônio Rocha, com serviço de inteligência 

e cavalaria.  Falou também, sobre um evento de corrida, realizado, pela primeira 

vez, no Distrito. O vereador Jefferson Mamede fez uso da tribuna, e agradeceu 

a homenagem prestada pelo vereador Elias Romeiro e fez a leitura de um 

versículo bíblico. Lembrou que esta casa realiza, anualmente, uma sessão 

solene, em homenagem aos Pastores, mas destacou que o trabalho dos pastores 

precisa ser reconhecido, dia a dia. Que os Pastores não são escolhidos pelo 

homem, é um designo de Deus, dado pelo Espírito Santo, com um objetivo 

nobre, para cuidar do Reino de Deus. Que prestam um serviço pra a sociedade, 

e muitas veze cobrem a lacuna deixada pelo Poder Publico, atendendo 

dependentes químicos, em vulnerabilidade social e se esforçam para atender no 

dia a dia, onde o poder público não chega. Desejou a todos os Pastores, muita 

saúde, paz, graça, unção e discernimento de Deus, para continuar exercendo o 

Ministério. Solicitou moção de congratulação para Rinaldo Silva Dias e Pastor 

Rildo Ferreira de Moraes. Agradeceu também ao Secretário Fanuel, toda sua 

equipe, e em especial ao Coodenador da equipe de Manutenção, Sr. Joãozinho, 

um líder, que se doa para sua equipe e solicitou uma moção de congratulação 

para o mesmo. O vereador Paulo Afonso solicitou moção de congratulação para 

o Secretário Bruno Meirelles, pela realização do Torneiro Leiteiro de Rialto e 
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para o locutor Tom Teixeira. O Presidente, vereador Paulo Sandro fez uso da 

tribuna, e também parabenizou todos que se dedicaram para a realização do 

Torneiro Leiteiro de Antônio Rocha. Falou sobre a visita do Deputado Aureo 

Ribeiro a Barra Mansa, onde se comprometeu com mais recursos para o 

município. Frisou, que a maioria das grandes obras, que estão acontecendo na 

cidade, é com recursos do governo federal, através do deputado Aureo. Falou 

sobra a inauguração do tão sonhado Posto de Saúde Ayda Pimentel, no bairro 

Roberto Silveira. Que o Posto já está em pleno funcionamento e se sente 

honrado, com essa conquista histórica para a comunidade. Destacou o apoio do 

ex-prefeito Rodrigo, do atual prefeito Furlani e ao Deputado Aureo, que 

permitiram esse sonho se realizar. Informou, que em breve, será reinaugurado 

o Colégio Leonízio, todo climatizado e com a quadra reformada. O vereador 

Pissula solicitou moção de congratulação para os Pastores Elias Carvalho, 

Ronald Lima  e José Carlos. Solicitou também ao Prefeito Furlani, ao Major 

Abreu, Coronel Sandembergue, Capitão Souza e aos Policiais Militares, Falcao, 

Toledo, Robson, Felipe, Fabricio e Jonathan pelas novas viaturas da Polícia 

Militar. Parabenizou o estado de Israel pelo seus 77 anos e solicitou moção de 

congratulação. Falou sobre as obras de expansão da Rodovia Presidente Dutra. 

Que o bairro Abelhas recebeu a visita de técnicos da empresa Itasi para avaliar 

as casas, para um estudo de desapropriação. Que essa expansão vai impactar 

diversos bairros, não só o bairro Abelhas, e ele, se reunirá com diversos 

políticos da região, para uma possível audiência pública em Barra Mansa sobre 

essas obras e para que esse traçado seja melhor estudado, pois prejudica muito 

o bairro Abelhas. Deixou claro a população que irá lutar para mitigar os danos 

dessa expansão. O vereador Pastor Valter fez uso da tribuna para dizer que está 

muito feliz, pois o que ele fala na sessão, tem um efeito muito rápido. Que na 

sessão passada, falou sobre um problema, com um adolescente que estava 

sofrendo bullying no colégio e esperava há meses por uma transferência, e após 

a sua fala na sessão, em poucos minutos, recebeu uma ligação informando que 

o problema havia se resolvido. Lembrou que em 2020, foi candidato a vereador 

e teve 785 votos, e na segunda candidatura teve 1288 votos. Ressaltou que 

existem suplentes, que não se conformam em ter perdido, e que precisam 

esperar a vez deles, e se os problemas com suplentes continuar, vai passar a 

citar nomes na tribuna. Solicitou moção de congratulação para Pastor Neivaldo 

Toledo, Pastor Jefferson Mamede, Pastor Antônio Pires e Bispo Eliazar dos 

Santos. Em seguida, entrou-se na Ordem do Dia, que continha: Mensagem nº 

14/25 – Prefeito Municipal – Discussão Única; Indicações: nº 81/25; nº 

1603/25; nº 205/25; nº 1543/25; nº 2384/25; nº2317/25; nº 884/25; nº 271/25; 
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nº 1876/25; nº 15499/25; nº 1515/25; nº 1087/25; nº 838/25; nº 189/25; nº 

2383/25; nº 283/25. Votado e aprovado, Requerimento de Urgência Especial 

para apreciação da Mensagem nº 25/25, de autoria do Prefeito Municipal. 

Aprovado parecer das Comissões. Aprovada a Mensagem nº 25/25. Nada mais 

havendo a tratar, a sessão foi encerrada. Paula Novaes de Lima, Oficial de Atas, 

elaborou e redigiu.  
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